



3月22日,岳阳市工商联(总商会)第七次会员代表大会暨换届选举大会隆重召开。省工商联副主席史雪华与会,市委书记黄兰香、市政协主席赖社光、中共岳阳市委常委、市委组织部部长严华、市人民政府副市长向伟雄、市领导苏耀辉等出席。董事长王五星出席大会,并在主席台就坐。

岳阳市工商联(总商会)第七次会员代表大会暨换届选举大会隆重召开 董事长王五星 当选第七届市工商联 副主席

本报讯 3月22日,久雨的天空,终于放晴,岳阳楼下,更是春光明媚。上午8:00,岳阳市工商联(总商会)第七次会员代表大会暨换届选举大会隆重召开。省工商联副主席史雪华与会,市领导黄兰香、赖社光、严华、向伟雄、苏耀辉等出席。岳阳市政协副主席、市工商联主席刘晓英代表市工商联第六届执委会作题为《立足新形势、把握新机遇,为推进“四三六”工程、建设“五市一极”争创新业绩》的工作报告。

5年来,我市各级工商联组织在服务和引导非公有制经济健康发展,在参政议政、服务经济、外引内联、宣传教

育、非公党建、公益慈善等方面做了大量卓有成效的工作。

市委书记黄兰香代表市委、市政府向出席大会的工商会员代表及全市广大非公有制经济人士致以亲切的问候!她指出,全市工商界要把握形势,增强信心。要看到非公有制经济发展面临着“政策支持越来越大、发展空间越来越广、创业环境越来越好、经济实力越来越强”的有利条件,抢抓机遇,乘势而上。黄兰香殷殷寄语全市民营企业,积极向上水平、争一流、作贡献。要努力在扩张规模、提档升级、创新管理方面上水平。要全力打造一流产品、产业、品牌。

要尽力为实现稳中求进、进中求强作贡献,以一个个企业的做大做强促进岳阳经济总量、人均均量、发展质量“三量”提升;尽力为担当社会责任作贡献,更加突出生态环保、讲求诚信守法、维护公平正义、热心公益事业,树立良好企业声誉和个人形象;尽力为构建和谐劳动关系作贡献,创造更多就业岗位,更加善待企业员工,尊重和员工合法权益。

黄兰香要求,各级工商联组织要加强非公有制经济人士思想政治工作,引导非公有制经济人士积极参政议政,服务非公有制经济又好又快发展。重点是

要加强对外交流合作,拓展合作空间,深化企业对接、商会对接。创新服务载体和机制,提供信息、技术、融资、人才等优质服务,扶持民营企业上市融资、转型升级、做大做强。

又讯 当天下午举行的闭幕式上,市委常委、组织部长、统战部长严华出席并讲话。刘晓英当选为市工商联第七届执行委员会主席(会长),王五星、李建群、赵小龙、张超等

当选为副主席,王岳芹等当选为副会长。会议还表彰了第三届“岳阳市优秀中国特色社会主义事业建设者”、“岳阳市光彩之星”。



3月22日,岳阳市工商业联合会隆重召开表彰大会,董事长王五星(2排中)被授予“岳阳市光彩之星”省工商联副主席史雪华与会,市领导黄兰香、赖社光、严华、向伟雄、苏耀辉等出席。岳阳市政协副主席、市工商联主席刘晓英代表市工商联第六届执委会

百强民企慈善情

——岳阳市表彰优秀企业家 董事长王五星被授予“岳阳市光彩之星”荣誉称号

本报讯 3月22日,市工商联第七次代表大会召开。市委书记黄兰香、市委常委、组织部长、统战部长严华等出席会议。省人大代、民建岳阳市委副主委、湖南天欣集团董事长王五星被评为“岳阳市光彩之星”。

会上,宣读了市委市政府表彰决定。决定说:近年来,广大非公有制经济人士深入学习实践科学发展观,大力推进民营岳阳工程建设,加快非公有制经济发展,为促进全市经济增长和财政增收,扩大社会就业,推进新型工业化和加快实现富民强市目标作出了积极贡献;同时,大力弘扬“致富思源,富而思进,扶贫帮困,共同富裕,义利兼顾,德行并重,发展企业,回馈社会”的光彩精神,积极投身光彩事业,主动履行社会责任,为

扶贫济困、捐资助学、文明创建等公益事业做出了较大贡献,涌现了一大批先进人物。经报请中共岳阳市委、岳阳市人民政府同意,决定授予王五星等19名同志“岳阳市光彩之星”称号。

这一荣誉是继董事长王五星被岳阳市委、市政府和市慈善总会授予“岳阳市十大慈善企业家”之后的又一殊荣。

十二年来王董和湖南天欣集团已为岳阳的教育事业、扶贫帮困和修路建桥等公益事业,是名副其实的“爱心大使”和“慈善家”。

在当天上午市工商局召开的表彰大会上,市领导白尊贤为这两家企业颁发了“光彩之星”奖牌。

企业转型升级,我该怎么办?

写在前面的话

企业转型升级,首先要换“脑”,也就是说,首先要转换思想。

只有转换思想,不断根据市场环境对企业的业务、组织架构进行调整,实现生产模式和管理模式的创新,企业的转型升级才会真正成功;同样,只有灵活的企业机制架构,才能让生产、管理跟业务高度融合的架构,支撑企业的转型升级。

“如果你是一滴水,你是否滋润了一寸土地?如果你是一线阳光,你是否照亮了一分黑暗?如果你是一粒粮食,你是否哺育了有用的生命?如果你是一颗螺丝钉,你是否永远坚守你生活的岗位?”

这是雷锋日记中的一段话,它告诉我无论在什么样的岗位,无论做着什么样的工作,都要发挥最大的能力,做出最大的贡献。重新体会这段话的含义,便发现它被赋予了更深刻的内涵,那就是爱岗敬业,无私奉献。(魏佳凌)

“我的岗位很平凡,工作很普通,但我会用亲切的问候、虚心的倾听、耐心的解释接待报账的同志,赢得他们的理解和尊重。”

我要以诚实的职业道德、严谨的工作

风,认真负责的精神对待每一项工作,通过我勤劳的双手,把一张张支票,一摞摞单据,变成了一本本凭证,一本本账簿,一份份会计报表,把简单的数字变成跳动的音符,谱写出悦耳动听的财务工作交响曲。(许荣)

“在平凡的工作岗位上,以我的热忱和主动;绝不让领导布置的工作在这里耽搁;绝不让需要处理的业务在这里延误;绝不让各种差错在这里发生;绝不让来办事的同志在这里受到冷落。这就是我炽热的宣言!”

在公司上下全面学习深入开展保持良好精神状态努力开创开欣上水平新局面教育活动的時候,我作为一名普通员工在参与这项活动中,应该怎么办?仔细想想那就是无论在什么时候,无论在何种境地,作为一个优秀的人,都要有以满腔热情、奋力创新的良好精神状态,努力改变工作作风,加强自身建设,在行动中落实“讲责任、讲奉献、讲纪律”,为实现企业的转型发展和行业“前三甲”的战略目标任务做出应有的贡献。(吴博)

企业的发展需要我们每个人都能在各自的岗位上发挥主观能动性,把点点滴滴的小事做好。这就是爱岗,这就是敬业。

我虽然没有大禹“三过家门而不入”的执着,没有陶行知“捧着一颗心来,不带半根草去”的超然物外,但我同样可以从平凡走向不平凡。小草虽小,不一样也能铺成辽阔无垠的大草原;雨露为禾苗茁壮成长,却把自己溶于泥土里。井水永不满足地汇聚着自己,不是为了个人的贪婪,而是为了更多地任人汲取。一条航行的船,总是把负重的痛苦藏在水下,而在前进的欢乐中扬波逐浪。因此只有经历过艰苦生活和痛苦磨炼的人,才真正懂得幸福的含义和幸福的价值。(包丹萍)



图说天欣 在企业改革大潮中,让我们团结一心,开拓进取,用爱岗敬业,无私奉献的坚定信念成就我们的事业,铸就平凡中的辉煌,全面推进天欣上水平。